

「JALがんばれ!ニッポン!スペシャルイベント」を開催

~リオデジャネイロオリンピック・パラリンピック日本代表選手団を応援します~

2015年10月13日 第1 5 1 3 2号

JALは、リオデジャネイロオリンピック・パラリンピック日本代表選手団を応援することを目的に、2016年2月上旬に「JALがんばれ!ニッポン!JALスペシャルイベント」を東京都内にて実施します。当日は嵐やオリンピアンも参加し華を添えます。また、「JALがんばれ!ニッポン!キャンペーン」ではJALスペシャルイベントご招待、モデルプレーンやJALオリジナルグッズが抽選で当たります。

JALは、開催まであと1年を切ったリオデジャネイロオリンピック・パラリンピックの日本代表選手団オフィシャルエアラインとしてさまざまな形で選手団を応援し、大会を盛り上げてまいります。

JALがんばれ!ニッポン!スペシャルイベント

日程:2016年2月上旬

ゲスト: 嵐・オリンピアン(オリンピック選手・オリンピック出場経験者)など(予定)

イベント概要:決定次第、JALホームページにて公開します。







JALがんばれ!ニッポン!キャンペーン

期間:2015年10月13日(火)~2016年1月5日(火)ご搭乗分

(1)国内線搭乗キャンペーン

JALホームページ内のキャンペーン専用ページから参加登録いただくと、対象とする対象路線・便・運賃での搭乗2回を1口として、抽選で以下の賞品があたります。

賞品:A賞 JALがんばれ!ニッポン!JALスペシャルイベントにご招待:500組1.000名様

B賞 FLY to 2020 特別塗装機モデルプレーン(1/200):200名様

C賞 がんばれ!ニッポン!®JALオリジナルグッズ:820名様

(2) 高度1万メートルからの応援プロジェクト

期間:2015年10月下旬~2016年1月5日(火)

内容:

お客さまより「応援」をテーマにした写真をJALホームページに投稿いただきます。その中の一部の写真を、2016年春以降に就航を予定しているリオデジャネイロオリンピック・パラリンピック日本代表選手団応援特別塗装機にモザイクアートとして掲載します。また、投稿者の中から、抽選でJALがんばれ!ニッポン!スペシャルイベントに50組100名さまをご招待します。

〈キャンペーン問合先〉

JALがんばれ!ニッポン!キャンペーン事務局

電話番号:0120-37-4466 メールアドレス:ganbare_nippon@scepcom.co.jp

設置期間:2015年10月13日(火)~2016年2月上旬(スペシャルイベント当日まで)

営業時間:9時~17時 ※土・日・祝日・年末年始(12/30~1/3)除く

詳細はJALホームページにてご確認ください。 http://www.jal.co.jp/ganbare_nippon/

member of oneworld